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Készült: Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Humánerőforrás és Kulturális 

Bizottsága 2025. május 8-án 15.00 órakor, a Pápai Polgármesteri Hivatal 

nagytárgyalójában tartott nyilvános üléséről 

Jelen vannak:      Vonnák Andrea bizottsági elnök 

  Kovács József bizottsági tag 

  Dr. Guias János Zsolt bizottsági tag 

                               Soós Imre bizottsági tag 

  Kerti Györgyi bizottsági tag 

  Kósa Kornél bizottsági tag 

  Hegyi Lilla bizottsági tag 

  Czobor Péter bizottsági tag 

  Grőber Attila polgármester 

  Vadász Krisztina alpolgármester 

  Dr. Nagy Krisztina jegyző 

  Dr. Benkő Krisztina osztályvezető 

  Benecz Rita osztályvezető 

  Rádi Róbert Pápai Atlétikai Club képviselője 

  Horváth Hajnalka titkársági ügyintéző 

  Györkös Virág Pápai Atlétikai Club tag 

  Dr. Áldozó Tamás Pápai Atlétikai Club tag 

 

Távolmaradását bejelentette Venczel Csaba bizottsági tag. 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság 

határozatképes, mivel a 9 fő bizottsági tagból 8 fő megjelent.  

Megkérdezi, hogy a meghívóban jelzett napirenden kívül van-e egyéb javaslat?  

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nincs.  

 

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

61/2025. (V.8.) HKB határozat 

A Bizottság a 2025. május 8-i ülésének napirendjét az alábbiak 

szerint határozza meg: 

1. Pápai Atlétikai Club támogatásával kapcsolatos döntés 
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1. Pápai Atlétikai Club támogatásával kapcsolatos döntés 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy Pápa Város 

Önkormányzata Képviselőtestületének Humánerőforrás és Kulturális Bizottsága a 39/2025. (IV.10.) 

számú határozatában a Pápai Atlétikai Clubot 2025. évre vonatkozóan 22.000.000 forint vissza nem 

térítendő működési támogatásban részesítette, melyből 18.000.000 forint bérleti díjra, 4.000.000 forint 

pedig egyéb működési költségre használható fel. Rádi Róbert a sportegyesület elnöke azzal a jelzéssel 

fordult a polgármester úr felé, hogy a kapott önkormányzati támogatás a sportegyesület működéséhez 

legfeljebb 2025 augusztusáig nyújt fedezetet, és kérte az egész évi működéshez szükséges további 

fedezet biztosítását. Tekintettel arra, hogy a sportegyesületek támogatására az önkormányzat 

költségvetésében jelenleg több forrás nem áll rendelkezésre, a sportegyesület elnökével történt 

egyeztetést követően javasolja a bizottság korábbi döntésének módosítását az alábbiak szerint: 

A sportegyesület részére megállapított 22.000.000 forint vissza nem térítendő támogatásból 14.000.000 

forintot bérleti díjra és 8.000.000 forintot egyéb működési költségre fordíthasson az egyesület. A 

határozati javaslat a következő: Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Humánerőforrás és 

Kulturális Bizottsága 2025. évre a Pápai Atlétikai Club részére 22.000.000 forint összegű támogatást 

állapítson meg, melyből 14.000.000 forintot bérleti díjra, 8.000.000 forintot egyéb működési költségre 

fordíthat. A Bizottság - ha elfogadja ezt a döntést -, akkor utasítja a polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére, és felhatalmazza a szerződés aláírására. 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy amikor a civil egyesületek és a sportegyesületek beadták 

az igényüket, akkor túljegyezték a lehetőségeket, több forrást igényeltek, mint amire az 

önkormányzatnak lehetősége volt. A Bizottságnak a forrás biztosítása tárgyában takarékosságot kellett 

érvényre juttatni, a két legfontosabb szempont közül az egyik, hogy a működéshez szükséges bérleti 

díjnak meglegyen a fedezete. Ezért a döntés úgy született meg, hogy a bérleti díj teljes összegét 

megkapták. A másik szempont a saját bevételek, illetve az igények tekintetében a PAC volt, ahol a saját 

források és igényelt támogatások között a legnagyobb - hétszeres - volt a szorzószámbeli különbség az 

összes sportegyesülethez képest. Elmondja, hogy elnök úrral egyeztettek, elég világos mondatok 

hangzottak el, mind a két összegre, a 18.000.000 és a 4.000.000 forintra is. Feltette a kérdést az 

ügyvezetőnek, hogy a 18.000.000 forint bérleti díj milyen számítási metodikával került megállapításra, 

véleménye szerint az a korábbi gyakorlat szerint alakult így. A működéshez többletforrás szükséges, 

mert az edzőkollegák bére havi 1.200.000 forint és a korábban megállapított 4.000.000 forint támogatás 

három és fél hónapra elég. Belső átcsoportosítással próbál ezen a helyzeten segíteni. Elmondja, hogy 

amennyiben a számítási metodikának minden részlete világos lesz számára, akkor majd erre 

visszatérnek. Amennyiben a működéshez további támogatásra lesz szükség, akkor a polgármesteri 

keret terhére tud segítséget nyújtani. Nyilván minden előterjesztésnek lehet legkülönbözőbb olvasata, 

reméli, hogy senki nem olvasta ki ebből a korábbi döntésből azt, amit nem kell kiolvasni belőle. 

Megjegyzi, hogy nem volt tudatosság abban, hogy melyik szervezetet mennyire korlátozza a bizottság. 

A korábbi bizottsági ülésen a levezető elnök felolvasta a javaslatot arról, hogy a kért összeghez képest 

mit javasolnak. Volt olyan bizottsági tag, aki megkérdezte, hogy ezt az anyagot miért nem kapták meg 

előre. Megjegyzi, korábban sem volt gyakorlat az, hogy az elnök által javasolt összeget kiküldték volna 

a bizottság tagjainak. Egyébként mindenkinek volt lehetősége arra, hogy akár szünetet kérjen, 

megismerje az anyagot, vagy akár módosító javaslatot tegyen. Kikérte a jegyvőkönyvet, melyben szó 

szerint szerepel, hogy a korábbi évek gyakorlatától eltérően nem küldték ki ezt az anyagot. Ez 

tényszerűen nem állja meg a helyét, a korábbi években sem volt ez gyakorlat. Elmondta a fidesz frakció 

tagjainak, hogy nyitott arra, hogy a pályázatokat a Humánerőforrás és Kulturális Bizottság tárgyalja 

meg, a végső döntést pedig a Képviselőtestület fogadja el, így nem mondhatják, hogy nem volt erre 

lehetősége. Semmilyen nyilvánosságot nem akar korlátozni, és egyik képviselő munkáját sem szeretné 

nehezíteni. Elnök úr elmondta, hogy a javaslatban szereplő megoldás biztosítja a Club működését, és 

amennyiben a működéshez egyéb intézkedéseket kell megtenni, akkor azt meg fogja tenni. 
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Rádi Róbert PAC elnök az egyesület nevében köszönetet mond a polgármesternek és a bizottságnak. 

Elmondja, hogy az előterjesztésben szereplő összeg nem fedezi az egyesület számára a működéshez 

szükséges költségeket. Az egyesület is próbál segíteni önmagán, a Magyar Atlétikai Szövetséghez is 

írtak kérelmet, amiben kérték a segítségüket. Köszönettel veszi a polgármester úr ígéretét arra 

vonatkozóan, hogy ha szükség lesz rá, akkor segítséget fog nyújtani. Távol áll, hogy a PAC részéről 

bárki is rosszhiszeműséget érzett volna, a mai alkalommal is látható, hogy a bizottság hozzáállása 

pozitív, segítik az egyesület munkáját és törekednek arra, hogy folytathassák az eddigi munkát. 

Megköszöni a segítségnyújtást, igyekeznek a korábbiakhoz képest az egyesület tagjainak minden olyan 

feltételt biztosítani, ami a versenyekhez és az eredményekhez kell. Elmondja, hogy a bérleti díj 

támogatásra szereplő összeget a részükre eljuttatott bérleti díj tervezetből írták be, amely a Pápai Sport 

Nonprofit Kft-től már a pályázat benyújtása előtt megérkezett. A működési támogatás az egyesületnek 

a közvetlen működéssel kapcsolatos költségek (bérek, utaztatás) fedezetére szolgált, ezeket 

szerepeltették a tavalyi évben a pályázatban. 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy a Pápai Atlétikai Club eredményeit nézve kívülről úgy 

látszik, hogy van néhány kifejezetten tehetséges fiatal, akikkel érdemes foglalkozni. A következő 

pályázati kiírásban a „világverseny” kifejezést érdemes finomítani, hogy egyértelmű és világos legyen, 

hogy az mire vonatkozik, hiszen vannak olyan világversenyek, amit annak hívnak, de nem az. Nem az 

atlétikai utánpótlás EB-re gondol, de például az Olimpiai Reménység Viadala világverseny-e, azt nehéz 

eldönteni. Azért, hogy ebből ne legyen metodikai vita, pontosítják a pályázati kiírást és akkor érthetővé 

válik, hogy melyek azok a szervezetek, amelyek valóban többlettámogatásra jogosultak. A bérleti díj 

rendszert megpróbálják könnyen átláthatóvá és értelmezhetővé tenni.  

 

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

62/2025. (V.8.) HKB határozat 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

Humánerőforrás és Kulturális Bizottsága 2025. évre a Pápai 

Atlétikai Club részére 22.000.000 Ft összegű támogatást 

állapít meg, amelyből 14.000.000 Ft bérleti díjra, 8.000.000 

forint egyéb működési költségre fordítható. 

A Bizottság utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések 

megtételére és felhatalmazza a támogatási szerződés aláírására. 

A Bizottság a 39/2025. (IV.10.) határozatát ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Grőber Attila polgármester 

                  Dr.Benkő Krisztina önkormányzati és szervezeti  

 osztályvezető 

 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök megköszöni a jelenlévők részvételét, egyéb hozzászólás hiányában a 

Bizottság nyilvános ülését 15.15 órakor bezárja. 

 

K.m.f. 

        Vonnák Andrea                                       Czobor Péter                  

        bizottság elnök                              jegyzőkönyv-hitelesítő      


